
Referat fra FAU- Foreldrerådets arbeidsutvalg 

Tid: mandag 10. oktober 2011 

Sted: Lødingen barneskole 

Tilstede: Rektor Beth Jensen, 1.klasse- vara Eirid Andersen, 2A – Wenche Johansen, 2B – Hege 
Naustvik, 4A – Anja Tiller, 4B – Krister Kristensen, 5.klasse – Trude Kristiansen og Kåre Hansen, 
6.klasse - Tone Nilsen 

Forfall: 7. klasse - Roger Larsen  

Ikke møtt: 3.klasse - Carina Krüger og FAU-leder Eirik Jensen. 

Sak 1. Valg av leder og nestleder for skoleåret 11/12. 

Wenche Johansen ble valgt som leder, og Hege Naustvik som nestleder i FAU. 

Sak 2. Valg av to representanter til Samarbeidsutvalget – SU. 

Leder Wenche Johansen og nestleder Hege Naustvik, stiller som representanter i SU. 

Sak 3. Satsningsområde for inneværende skoleår. 

• Vurdering for læring. Dette er lovpålagt i henhold til nye forskrifter. Elevene skal ha 
elevsamtale med lærer. Disse samtalene skal gjennomføres to ganger pr år. Dette er en faglig 
relatert samtale for at barna skal nå målene. Vurderingen skal være “hva som kan bli bedre”, 
og ha i seg hvordan de kan nå målene sine. Samtalene skal gjennomføres med 1 og 2 klasse. 
Alle i 1 klasse har rett til en slik samtale. 

• Skolebiblioteket er ikke i drift slik det skal være. Systemet er borte/utdatert. Skolen ønsker å 
flytte det til et klasserom i midten av bygget. Da trengs det maling, nytt gulvbelegg og hyller 
på veggene. Rektor mener ikke at vi skal ha dugnad, men at enten vaktmesterne gjør dette 
oppussingen, eller at det kommer ekstern hjelp utenfra. 

• Akustikken i førsteklassebygget er forferdelig, her er stor gjenklang og i flere år har elever og 
lærere klaget på hodepine i forbindelse med støy. Skolen har lånt lydmåler, og tiltak må 
settes i verk 

Sak 4. Høstens kafé til inntekt for barn i u-land. 

Årets innsamlede midler skal går til “rydding av landminer” 

Fredag 21. oktober gjennomføres det kafé på skolen, hvor hver klasse bidrar med 1 gevinst og kake. 

1. klasse – 2 kaker 
2. klasse – 4 kaker 
3. klasse – 2 kaker 
4. klasse – 4 kaker 
5. klasse – 3-4 kaker 
6. klasse – 3-4 kaker 
7. klasse – 3 kaker 



Skolen lager vafler slik om i fjor. 

Sak 5. Temamøte for foreldrene 

Forslag fra skolen – trafikksikkerhet 

Dette ble alle enige om skulle være på temamøte. 

Et annet tema vi diskuterte og som vi henstiller dere om å gjøre, er å prate med barna deres om 
måten vi prater til andre på, det være seg til andre barn og voksne. Hvordan skal vi få barna til å ha 
respekt overfor voksne?  Dette er fortiden et stort problem i skolen, at barna ikke har respekt over 
for de voksne. Midlene som nå blir tatt i bruk er at når det oppstår slike situasjoner, kommer det til å 
bli brev hjem eller telefon til de foresatte. Så vi henstiller foresatte om å diskutere dette med deres 
barn. 

Sak 6. Eventuelt 

Planleggingsdagene bør samkjøres mellom barneskolen og ungdomsskolen. 

Neste FAU-møte blir tirsdag 22. november 2011 kl 18.00 

 

Referent  

Hege Naustvik 

  

OBS OBS  

Det er en feil i dette dokumentet under pkt. 3 satsningsområder for inneværende skoleår. 

Det skal være: Alle elever fra 1. klasse skal ha en slik samtale 2 ganger pr. år. Gjelder alle klasser, ikke 
bare 1. og 2. 

 


